

PROJEKTOVÝ DEN KRAJINA GYMNÁZIUM ČESKÁ TŘEBOVÁ

Pondělí 21. března 2008 bylo významným dnem pro budoucí gymnazisty, protože skládali přijímací zkoušky. Byl to však také zajímavý den pro studenty prvních čtyř ročníků osmiletého gymnázia. Na škole totiž probíhala netradiční výuka – byl vyhlášen projektový den na téma Krajina. Téma bylo rozpracováno v devíti dílnách s různým zaměřením. Studenti si vybrali dílnu podle svého zájmu, tak vznikly týmy složené z dětí různého věku.

Přehled dílen a jejich náplní:

Voda v krajině – studenti mapovali výskyt původních třebovských mlýnů, porovnávali tok potoků v minulosti a dnes, prováděli chemické rozbory vody.

Využití GPS – studenti ověřovali satelitní mapy, měřili sklon sjezdovky a propočítávali údaje změřené přístrojem GPS.

Krajina za školou – studenti porovnávali historické fotografie se současností, navštívili muzeum a prošli město s pamětníkem panem Šebelou.

Českotřebovské pověsti a osobnosti města – studenti zkoumali vznik pověstí a pomístních názvů, někteří vymýšleli pověsti vlastní a vytvářeli mapu města.

Česká Třebová and its surroundings – studenti zpracovávali informace o městě a jeho okolí v angličtině.

Naše město – studenti hodnotili postavení města v kontextu regionu a kraje.

Mapa – studenti se naučili pracovat s buzolou a zpracovávat mapový náčrt krajiny.

Lesní ekosystémy – studenti v lese U Floriana porovnávali porosty listnatého a jehličnatého lesa a učili se je pojmenovávat v angličtině.

Hudební dílna – studenti se nejprve věnovali poslechu skladby Z českých luhů a hájů, poté tvořili na známou melodii vlastní text popisující místní krajinu; vyvrcholením dílny bylo veřejné vystoupení s nově nastudovanou skladbou.

Projektový den se studentům líbil. Učili se spolupracovat v týmu, komunikovat a argumentovat, mohli využít své tvořivosti. Na poslední hodinu si každá dílna připravila závěrečnou prezentaci své práce, např. v podobě plakátu či leporela. Celkový dojem z prezentací byl velmi dobrý, největší aplaus získalo vystoupení Hudební dílny s novou písní. Projektové dny jsou součástí školního vzdělávacího plánu gymnázia. Podporují individualitu a profesionalizaci i týmovou práci studentů. V průběhu studia se s nimi setkají studenti několikrát za rok.



Projektový den v obrazech:

